
Umělkyně si užívá vlastní galerii u zámeckého náměstí   
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Sedmadvacetiletá Petra Gallová z Frýdku-Místku končí Lidovou konzervatoř v Ostravě, ale 

už od října loňského roku se může chlubit vlastní galerií.  

 

FRÝDEK-MÍSTEK /Absolventka Ostravské univerzity, na které vystudovala obor sociální 

práce s poradenským zaměřením, Petra Gallová, patří k mladým frýdecko-místeckým 

umělkyním. V předešlých pěti letech uspořádala několik vernisáží a loni si splnila dětský sen, 

když si otevřela svou galerii na Farní ulici poblíž frýdeckého náměstí.  

"Tenkrát se to seběhlo hrozně rychle. Při schůzce s kamarádkou mě napadlo, že by bylo 

moc fajn mít prostory pro občanské sdružení. Pak mě ale napadlo, že bych si mohla otevřít 

galerii. Zašla jsem za jedním makléřem a druhý den už jsem ji měla, protože náhodou takové 

prostory měl," směje se sympatická blondýnka.  

 

Momentálně dokončuje stovku psů  

 

Nejčastějšími náměty pro tvorbu frýdecko-místecké autorky jsou portréty, zátiší, krajinky, 

zvířata nebo abstrakce. V současné době pracuje na zakázce, při které musela nakreslit sto 

psů. "Mám je sice ráda, ale při několika posledních obrázcích už jsem jich měla plné zuby. 

Kdybych teď někdy měla kreslit stovku koček, nejspíš bych tu svoji musela zaškrtit," říká s 

nadsázkou Petra Gallová.  

Malířka, vlastnící galerii kousek od frýdeckého zámku, používá nejrůznější techniky, od 

kresby tužkou či uhlem, až po malbu akrylem na plátno. "Kromě toho vedu v galerii také kurz 

kresby a malby, nebo dávám soukromé hodiny, na které se mohou zájemci kdykoli přihlásit," 

dodává sympatická Petra.  

 

Její obrazy zpestřily Wolkrův Prostějov  

 

Před nedávnem zahájila Petra Gallová spolupráci s Nelou Chamrádovou, která před dvěma 

lety založila občanské sdružení Kalimera, zabývající se rozvojem kultury ve Frýdku-Místku. 

První březnový víkend uspořádalo toto sdružení Wolkrův Prostějov, který se uskutečnil v 

Nové scéně Vlast.  

"Od pátku do neděle zde vystupovaly amatérské divadelní soubory nejen z Frýdku-Místku. 

Pro zúčastněné a veřejnost byly připraveny workshopy - literatura, malba a také herectví. 

Celou akci provázela výstava obrazů a soch, nejen mých, ale také Ondřeje Bělici," vrací se k 

festivalu Petra Gallová, která před nedávnem uspořádala v klubu Prestige akci Odpoledne 

plné barev a dětských úsměvů, kterou podpořila dětské domovy z Frýdku-Místku a Čeladné.  

 

Foto: Malířka Petra Gallová ve své galerii ve Farní ulici poblíž frýdeckého náměstí.  
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